

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.10.2009 23:56:01

формирования заключения врача: 15.10.2009 22:17:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/111609/answer/111688>



Заключение врача

Это не нормально. Головка полового член не должна болеть. Если это Вас беспокоит, то Вам надо посетить уролога на очном приеме.